南外市地區

前不久,高铁工贸园区多家企业反映,因园区离城区较远,附近没 有公交站点,企业员工上下班不便,公共交通出行问题需解决。

共享单车搬到园区门口 化解企业员工出行难



蚌报融媒体记者 何沛 文/图

企业有需求,政府有服务,企业的意见建议是持续 优化营商环境的"信号灯"。在得知多家企业有着共同 的实际需求后, 龙子湖区相关部门及时与企业取得联系 并反馈企业诉求,提出有效解决方案,解决企业员工"出



投放共享单车,并对电子围栏(停车点)信号进行测试。

园区企业员工出行犯难

高铁工贸园区位于龙子湖区中环 线以东,邻近凤阳县。园区内入驻中航 三鑫太阳能光电玻璃有限公司、中建材 (蚌埠)光电材料有限公司、蚌埠中建材 信息显示材料有限公司、台嘉蚌埠玻璃 纤维有限公司、施普瑞德材料科技(蚌 埠)有限公司、蚌埠中光电科技有限公 司等多家企业。

高铁工贸园区距离城区中心较远, 位置比较偏僻,园区内缺少公交站点, 沿线企业员工存在"出行难"的问题。 "我们企业有不少员工家住在禹会区, 因为园区附近没有公交站点,也没有共 享单车,有的员工上下班出行主要靠电 动自行车。"安徽永晗材料科技有限公

解决"企业员工出行难"问题不仅 仅是针对安徽永晗材料科技有限公司 一家公司。"我们不仅乘公交车难,打车 也难!"一些企业员工说出了大家普遍 面临的"出行难"问题,这也是一直"憋" 在企业员工心里的烦心事。

员工"出行难"问题日益突出,对企 业招工、留人都会造成一定影响。然而, 公共交通的设置, 听起来简单, 但真正实 现却不是一件简单事。了解到企业困难 和需求,龙子湖区相关部门"等不了"更 "坐不住"了。区营商办第一时间与区城 市管理局对接,走访企业、排摸企业出行 需求,梳理有相关诉求的企业信息,标注

企业具体位置,并与部分企业负责人面 对面交流,详细了解员工出行困难。

"服务企业绝不能写在纸上、挂在 嘴上,而是要真正做到主动服务、靠前 服务、暖心服务。"龙子湖区城管局相关 人员又多次联系上海哈啰普惠科技有 限公司,积极对接,跟踪协调,统筹实地 查看,论证方案,优化路线,最大限度满 足企业员工公共交通出行的需求。

不久后,龙子湖区城管局便为园区 企业带来好消息。"虽然将园区纳入营 运范围会增加单车企业的成本,但我们 会积极担负社会责任,协助政府部门解 决企业、群众遇到的出行难题。"上海哈 啰普惠科技有限公司主要负责人表示。

度和温度。"看到如今园区全覆盖了共 享单车,员工王立伟高兴地说,相比以 前出行要方便太多了。工作之余,休 闲、访友也更便捷了,与打车、开车相比 还能节省不少钱。

与此同时,针对企业希望在园区周 增加一些交诵设施 方便职工上下班 的愿望,龙子湖区最大程度地优化营商 环境,为企业发展保驾护航,不断探索创 新高效服务模式。近日,龙子湖区相关 职能部门为高铁工贸园区企业带来长远 发展"定心丸":为推动解决企业和群众 最关心、最直接、最现实的问题,龙区相 关部门正在积极与市公交集团联系,还 将增加公交站台布点,让园区企业享受 到公共交通的便利,为辖区员工、群众提 供更加优质的出行体验。

"保姆式"服务解决企业"出行难

企业有所呼,必当有所应,在各方 们结合最近公交站点和企业分布情况, 积极对接共享单车运营企业,帮助企业 解决员工出行'最后一公里'的难题。" 龙子湖区城管局相关负责人乔文军告 诉记者,我们制定了初步方案,计划将 园区全部纳入共享单车营运范围,并在 园区企业较集中的5个路口(段)设置共 享单车停放点。

2月中下旬,龙子湖区城管局工作人 员又先后三次带领上海哈啰普惠科技有 现场办公,对初步方案进行论证,修改, 最终确定设置共享单车停车点6处,确保 园区企业员工可以在15分钟以内通过骑 行共享单车到达最近的公交站点。

"2月27日,哈啰单车公司工作人员 完成了胜利东路108路公交终点站以 东、中环线与古杏路路口、龙湖科创园 等区域'电子围栏'(停车点)的设置工 作,并在上述停车点投放120辆共享单 车,方便员工和附近群众使用。"乔文军 告诉记者,运营区"扩容"后的哈啰单车

限公司片区负责人、技术人员现场勘察、 实现了园区全覆盖,单车骑行范围也扩 展到蚌埠至凤阳交界外。后期,龙子湖 区城市管理局和哈啰单车公司将适时 增加停车点位和运营车辆,把好事办 好、办实,让共享单车更好地为企业员

工和附近群众服务。 "我们反映的问题在很短的时间内 就得到了解决,从相关部门调研到共享 单车停车点的设置,用了一个月左右的 时间,这充分彰显了政府职能部门为企 业办实事的真心与决心,我们也感受到 了政府为企业办实事的态度、速度、力

纬四街道:

"三全暖心"在行动

为着力解决年老体弱、独居、空巢 老人的所需所急所盼,禹会区纬四街道 坚决扛起工作职责,以党员"活力工程" 为载体,全力以赴开展"暖心"行动,做 好老年人关心关爱工作,全面保障群众 生命健康安全。

全面摸排 不落一人

深入贯彻落实党员"活力工程",设 置"爱心助老"等8个志愿岗位,联动无 职党员和"一组一会"成员,按照"不漏 一户、不落一人"的原则,全面摸排年老 体弱、独居、空巢老人的信息,全面掌握 他们的身体状况和疫苗接种情况,及时 了解他们的困难和需要。组织无职党员 对辖区1000多位有慢性病的老年人进 行义诊、义剪、送暖心物资等关爱服务, 满足多方面需求,切实解决他们的生活 困难。同时,建立起专门的关爱服务台 账,为进一步做好精准关爱服务保障打

全面关爱 用心用情

认领"爱心助老"岗的无职党员, 按照关爱服务台账,划分包保服务范 围,有针对性地对包保老人开展服务 活动。通过电话询问关怀和上门走访 等方式,及时了解老年人的身体状况 和困难需求,叮嘱老人注意饮食起居, 多保重身体,出门时戴好口罩,认真做 好个人防护,当好自身健康第一责任

人。"健康卫士"岗的无职党员定期对 老人进行心理疏导和安慰,保持乐观 心态。同时,无职党员联合党员志愿 者、热心群众对患病的特殊老人开展 送药上门等服务,并及时与子女沟通 病情,确保病情不耽误。

全面守护 贴心服务

为筑牢辖区居民免疫屏障,动员老 年人疫苗接种做到"应接尽接、能接必 接",有效增强老年人的免疫力、降低感 染重症风险。同时充分激发无职党员的 "先锋能量",按照无职党员的特长和专 业开展暖心服务,通过上门走访、发放 宣传单、小喇叭播报等方式,大力宣传

服务送到"家门口"



疫情防控相关知识,提升群众防疫意 的老人接种疫苗提供全程接送陪护服 识;有专业医护知识的无职党员组织开 办专题讲座为老年人答疑解惑,目前已 为100多名老人解答问题80多个;部分 接种提供全面服务。 无职党员联合热心群众组建"爱心车

(稿件来源:"学习强国"蚌埠学习 队"及志愿者引导服务队,为出行不便 平台 作者:石烨)

务。目前, 纬四街道共组建"爱心车队" 及志愿者引导队伍5支,为老年人疫苗

困

难上

需门

求走访

时

老

状

改作风、办实事,"新媒问 最短的时间、最快的速度,为群 众办实事、解难题。你的关切我 们捧在手心,你的诉求我们一问 到底。我们将积极回应网友关 切,畅通网民诉求。如果你遇到 困难和问题,欢迎向我们反映, 我们将在收到问题的第一时间 帮办,并坚持有问必回、有事必 办、全程跟踪、一问到底。

虎山东路啥时候与燕山路连起来?

55岁城镇户口没缴过社保,还能补缴吗?

新媒问政一周摘要



【交通类】

网友张先生咨询:三铺村306省道 路南村庄什么时候才能修水泥路?

淮上区回复:三铺村306省道路南 是拆迁区域,目前政府对该区域道路保 持现状,暂无修建计划。(沫河口镇)

网友张先生咨询:S311五河县新集 镇双河村至浍南段,有维修计划吗?

五河县回复:S311头双路目前正在 进行水保、环评等相关专题研究,计划8 月份左右开工建设。(五河县交通运

网友隋先生咨询:五河至双沟306 省道道路破损,是否有维修计划?

五河县回复: 五河县城关镇黄盆窑 村与泗洪双沟交接的堤坝路段养护修 复项目已进入实施阶段,施工里程约15 公里,其中包括10公里路面改善和5公 里病害处治,现施工单位正在进行交通 组织等前期工作。(五河县公路局)

网友刘先生咨询:虎山东路什么时 候能与燕山路连起来?

市重点工程中心回复:虎山东路 (货场四路-燕山路)已完成施工图设 计、预算编制工作,后续待建设资金落 实,开展下一步招标、建设工作。

网友孟先生咨询: 龙子湖区香榭兰 庭北边与时光印象中间的东西路什么

市重点工程中心回复: 龙子湖区香 榭兰庭北边道路为规划淮河路,目前, 该段淮河路已完成施工图设计、预算编 制工作,后续待建设资金落实后,开展 下一步招标、建设工作。

网友赵先生咨询:曹山路安徽财经 大学西门路段去年12月份施工改造,什 么时候能修好?

市城管局回复:曹山路因城市污水 管网改造工程施工,现已催促加快施工 进度,争取3月20日完工。

网友高女士咨询:长征北路(龙华 北外环)道路损坏 能不维修?

淮上区回复:经了解,长征北路(龙 华路一北外环)道路提升改造工程已完 成前期设计图纸,目前正在进行图审和 工程预算,下一步将开展招投标,项目 正在有序推进中。(淮上区发展公司)

网友孟先生咨询:滨河南路席家沟 至朝阳路桥已经通车,但堤坝处规划的 碧水浮翠景观仍未动工,请问什么时候

市水利局回复:今年4月份左右。 网友苏先生反映:朝阳路桥北下桥 左转正街等几个红灯,上桥直行车辆影 响东西直行和转弯车辆。

市公安局交警支队回复:辖区交警 大队在加强该路口交通安全管理的同 时,提醒广大驾驶人,行经前方交通拥 堵路口时,请不要驶入路口,以免造成 长时间拥堵。

【民生类】

网友杨先生咨询:禹会区秀水实验 学校北,奥园誉府旁的公立幼儿园何时 建好招生?今年9月有招生计划吗?有咨 询电话吗?

禹会区回复:尚未建成,今年无招

网友刘女士咨询:禹会区哪里可以 预约到HPV九价疫苗?网上可以预 约吗?

禹会区回复:如有需求可以到辖区 接种门诊预约HPV疫苗,暂时不支持 网上预约

网友洪先生咨询:我家住在淮上 区,今年承包了1000亩土地,为什么没 有补助呢?

淮上区回复:根据你所反映的问 题,沫河口镇经过查阅文件、咨询了解, 淮上区目前没有承包土地资金补助政 策。如有不清楚的地方,请电话咨询

网友郑先生咨询:家中老人常年瘫 痪在床,单位把第三代社保卡办好,不 方便到建行激活,是否有其他办法?

0552-5874746。(沫河口镇)

市人社局回复:我们已经将您家人 的特殊情况向建设银行反馈,建设银行 表示网点可以提供上门激活服务,需要 本人的直系亲属到建行就近网点申请

上门服务,工作人员上门核实后,为其 办理。如仍有疑问,请拨打0552-2074770咨询。

网友金女士咨询: 我母亲55岁,城 镇户口没有工作,之前也没缴过社保, 现在还能不能缴城乡居民养老保险?如 果能缴的话是去哪缴?缴到多少岁才可 以领取养老金?

市人社局回复:城乡居民基本养老 保险领取待遇的必要条件之一就是达 到法定领取待遇年龄时必须最低缴费 满十五年。由于您母亲今年已经五十五 岁了,距离居民基本养老保险领取待遇 法定年龄(男女均为60周岁)已不足十 五年,并且以前没有参保缴纳过城乡居 民基本养老保险,因此,您首先应携带 您母亲的身份证和户口本到户籍地社 区办理参保登记手续,然后办理补缴手 续,从2012年补缴到目前,剩下的年限 按年缴纳至60周岁即可,补缴档次您自 己根据情况选择。社保征缴职责划转 后,社保费的征收由税务部门负责,即: 您在社保经办机构办完参保及补缴手 续后,可以到市税务部门缴纳保费,也 可登录皖事通、支付宝、微信,通过安徽 税务小程序缴纳保费。如有不明之处请 咨询市社保征缴中心居民养老保险征 缴科,电话:2068114。

【住建类】

网友王先生咨询:解放二路农资公 司宿舍楼(靠马路边)已成危楼,请问什 么时候拆迁?

龙子湖区回复:您所咨询的区域暂 无拆迁计划,我区项目启动前会在龙子 湖区网站公示,敬请关注,如有其他问 题请与龙子湖区住房城乡建设交通局 联系,联系电话:3040165。

网友邢先生咨询: 龙子湖区光明街 延安一村小区有拆迁计划吗?

龙子湖区回复:您所咨询的区域暂 无拆迁计划,我区项目启动前会在龙子 湖区网站公示, 敬请关注, 如有其他问 题请与龙子湖区住房城乡建设交通局 联系,联系电话:3040165。

网友迟先生咨询:机务段大院划入 红线区,与群力街棚户区统一拆迁吗? 龙子湖区回复:您所咨询的区域暂

无拆迁计划,我区项目启动前会在龙子 湖区网站公示,敬请关注,如有其他问 题请与龙子湖区住房城乡建设交通局 联系,联系电话:3040165。

网友齐先生反映:雪华乡原沈圩小 学内自建住房已被推倒半年有余,至今 未和住户签拆迁合同。

蚌山区回复:沈圩小学内自建房拆 迁属于沈圩A地块征迁项目,该项目目 前正在进行签订协议流程,具体办理流 程已由沈圩社区股份经济合作联合社 通知到每户,如仍有疑问,请咨询雪华 乡(宏业村街道)项目办:7100995。

网友张先生咨询:吴小街村淮宿蚌 城际铁路拆迁一年多了,拆迁补偿什么 时候才能够发放?

淮上区回复:经了解,因淮上区涉 及拆迁群众较多,目前各拆迁项目相关 费用拨付进展较慢。加上近年来,吴小 街镇安置数量较大,安置户较多,目前 正在按照拆迁项目及安置项目顺序陆 续打款发放过渡费,相关费用统一结算 报至两治三改办,请耐心等待。(吴小 街镇)

网友黄女士咨询:小蚌埠镇山香村 什么时候开始实施拆迁计划?具体的拆 迁安置方案是什么?

淮上区回复:经了解,淮上区山香 村拆迁计划安置在永泰花园,属于小蚌 埠片区开发的一部分,目前已完成清 场。如有其他问题,请与小蚌埠镇拆迁 办联系,电话:0552-2831103或0552-2821280。(小蚌埠镇)

